

PROTOKÓŁ NR 6/2019

z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej i Przestrzegania Prawa, Ładu, Porządku Publicznego w dniu 24 kwietnia 2019r.

I. Porządek posiedzenia:

1. Zatwierdzenie projektu uchwały dotyczącego nadania nazwy ulicy.
2. Przygotowanie do nowego przetargu na wywóz odpadów.
3. Sprawy bieżące
4. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia Komisji, tj. 14 marca 2019 roku.
5. Zakończenie posiedzenia.

II. Obecni na posiedzeniu:

1. Członkowie Komisji według załączonej listy obecności,
2. Wójt Gminy Bojszowy Adam Duczmał,
3. Paweł Kłyk.

Posiedzenie Komisji Gospodarki Komunalnej i Przestrzegania Prawa, Ładu, Porządku Publicznego w dniu 24 kwietnia 2019 r. otworzył Przewodniczący Komisji Andrzej Rokowski, który powitał wszystkich radnych, Wójta Gminy Bojszowy Adama Duczmała, oraz przedstawiciela Urzędu Gminy Pana Pawła Kłyka.

Ad1. Zatwierdzenie projektu uchwały dotyczącego nadania nazwy ulicy.

Przewodniczący na prośbę Pana Pawła Kłyka rozpoczął posiedzenie od spraw bieżących na co zgodę wyrazili radni komisji. Pan Paweł Kłyk poinformował komisję, że do urzędu wpłynął wniosek od mieszkańców gminy o nadanie nazwy ulicy Malinowa. Jest to odcinek, który łączyłby ulice Dąbrowską z ulicą Starowiejską o długości około 330 mb. W wyniku dyskusji radnych i proponowanych różnych nazw ulicy przychylnono się do wniosku mieszkańców. Przegłosowano projekt uchwały o nadaniu nazwy ulicy „Malinowa”.

Oddano głosy: za przyjęciem – 11 głosów, wstrzymujący się – 1, przeciw – 0.

Ad. 2 Przygotowanie do nowego przetargu na wywóz odpadów.

Przewodniczący poinformował że czeka nas nowy przetarg od nowego roku, przetarg musi być już od września ogłoszony. Przewodniczący poinformował że wszędzie są podnoszone ceny, jak opłata Marszałkowska jak koszty transportowe. Więc powinniśmy skupić się na utrzymaniu ceny aktualnie obowiązującej tj. 16,00 zł, wiąże się to z dwoma rzeczami albo z zwiększonymi dopłatami z budżetu gminy albo jej ograniczeniem. Poprosił o dyskusję i propozycje, gdzie można byłoby ograniczyć kwestie transportowe oraz obniżyć koszty z wywozu odpadów i przy jakich frakcjach. Na dzień dzisiejszy Gmina dopłaca trzeci rok w granicach 300 000,00 zł z budżetu Gminy, (18,60 zł -18,70zł od mieszkańca, czyli gmina dopłaca do mieszkańca 2.60zł -2,70zł).

Wójt uważa aby mieszkańcom pokazać jak wygląda gospodarka śmieciowa na co się składa.

Radny Grzegorz Kotas dodał aby opublikować takie zestawienie, aby mieszkańcy mogli się z nim zapoznać co z jakimi kosztami się wiąże. Nie wspominając że koszty z odpadami biodegradalnymi generowane są tylko przez 6 m-cy., a cena bardzo wysoka.

W wyniku dyskusji radnych i Wójta Adama Duczmala zaproponowano następujące zmiany:

- odpady bio-2 razy w miesiącu po 3 worki a resztę za odpłatnością. Dodatkowe worki przed posesją bądź odbiór w PSZOKU wg wagi,
- papier nie ulega zmianie i odbiór w PSZOKU bez limitu,
- tworzywa i metale pozostają bez zmian,
- odpady remontowo-budowlane 300 kg, bez zmian, jedynie cena powyżej 300 kg może ulec zmianie,
- odpady pozostałe odbiór bez zmian.

Zaproponowano aby zmienić godziny przyjmowania odpadów w PSZOKU od poniedziałku do piątku w godzinach od 10⁰⁰ - 18⁰⁰ a w soboty od 7⁰⁰ – 14⁰⁰.

Przewodniczący dodał że przy zaproponowanych dzisiaj oszczędnościach należy zrobić analizę w wyniku której okaże się jakiego rzędu ograniczenie można wprowadzić i czy skompensuje to podwyżkę.

Wójt zastanawia się czy ma to być jeden przetarg czy dwa, osobno na odbiór i osobno na zagospodarowanie. Przetarg wspólny, zastanawiamy się nad wagą, odbiór-cena, odbiór-zagospodarowanie i cena za odbiór termin płatności czyli parametry które pomogą wyłonić wykonawcę.

Ad.3 Sprawy bieżące

Radny Adam Czarnynoga zaproponował aby na następnej komisji odnieść się do Uchwały regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy, ma uwagę aby dodać/zmienić ją by właściciele nieruchomości byli zobowiązani do wykaszania traw i chwastów na terenie swoich posesji. Pozwolić dać Wójtowi takie narzędzia aby mógł egzekwować od właścicieli posesji wykaszanie traw.

Ad.4 Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia Komisji, tj. 14 marca 2019 roku.

Sekretarz Komisji Urszula Białożył odczytała protokół z ostatniego posiedzenia Komisji, tj. 14 marca 2019 roku. Następnie wszyscy obecni członkowie Komisji zagłosowali za przyjęciem tego protokołu..

IV.

Przewodniczący Komisji Andrzej Rokowski podziękował radnym za przybycie oraz zakończył posiedzenie Komisji.

Na tym protokół zakończono i podpisano

Protokolowała sekretarz Komisji

Urszula Białożył

Przewodniczący:

Andrzej Rokowski